
 

ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 13ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de fevereiro de 2020 (dois mil e vinte), precisamente às 

19:39 (dezenove horas e trinta e nove minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal 

de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora Lucimara Alves dos 

Santos Leal, determinou a mim, Monique Silva Hiraki, 1ª Secretária da Mesa, que 

procedesse a chamada para verificação de presença dos Senhores Vereadores, o que foi 

feito, vindo A Sra. Presidente declarar que dado a presença dos 09 (nove) Vereadores 

que integram a mesma, que são: Abílio José Marques; Antônio José Aguiar; Jesus 

Brigatti Junior; Jesus dos Santos Rodrigues; Lucimara Alves dos Santos Leal; 

Monique Silva Hiraki; Neide Oliveira Guimarães Saves; Reginaldo Eloy 

Marcomini dos Reis e Willian Bertoldo Cabral, sob a proteção de Deus declarou 

aberta a Sessão após verificar a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. 

Dando continuidade perguntou aos Srs. Vereadores se havia necessidade de fazer a 

leitura Ata da 58ª Sessão Ordinária, realizada no dia 03 (três) de fevereiro de 2020, onde 

por unanimidade optaram pela não leitura da mesma. Dando prosseguimento foi 

colocada em votação a redação da referida Ata, onde foi aprovada por unanimidade dos 

Srs. Vereadores. Na continuidade a Senhora Presidente solicitou que fosse feita a leitura 

das matérias constantes do Expediente, que eram as seguintes: Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2020, de 11 de fevereiro de 2020, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe da criação de cargo no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Macedônia e dá 

outras providências; Projeto de Lei Complementar de nº 03/2020, de 13 de fevereiro de 2020, 

de autoria do Poder Executivo, que dispõe de revisão e alteração de referências salariais aos 

servidores públicos municipais e dá outras providências; Indicação de nº 04/2020, de autoria da 

Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, Indicações de nºs 05, 06 e 07/2020, de autoria do 

Vereador Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis e Indicação de nº 08/2020 de autoria da 

Vereadora Monque Silva Hiraki. Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se 

para o ASSUNTO LIVRE, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador Abílio 

José Marques, que cumprimentou a todos e em seguida parabenizou a Sra. Prefeita pelo 

envio dos Projetos que estavam em pauta. Dando continuidade fez uso da palavra o 

Vereador Antônio José Aguiar,  que cumprimentou a todos e em seguida fez perguntas 

à Sra. Presidente da Mesa sobre o conteúdo dos Projetos em pauta, especialmente sobre 

o Projeto de Lei Complementar de nº 03/2020, que não veio retroagindo seus efeitos a 

partir do dia primeiro de fevereiro de 2020. Para terminar parabenizou ao Vereador Jesus 

Brigatti Junior pela indicação que versa sobre o que veio no Projeto de Lei 

Complementar de nº 03/2020. Nada mais, agradecei e deixou a Tribuna. Prosseguindo 

a palavra foi usada pelo Vereador Jesus Brigatti Junior, que cumprimentou a todos e em 

seguida disse que tá tendo uma nova experiência na vida, que é ser pai. Falou sobre a 



 

indicação de nº 03/2020, de sua autoria, que fora lida em sessão anterior, que versa sobre 

regularizar o Quadro de Funcionários Públicos Municipais que não haviam sidos 

mudados de referências salariais ou que não haviam sido corrigidos os seus salários. 

Disse que é favoráveis aos Projetos em pauta, pois os mesmos são de grande 

importância. Para finalizar disse que esqueceu de citar em sua indicação para que o 

Projeto fosse retroativo, mas tá tudo bem. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. 

Prosseguindo fez uso da palavra o Vereador Jesus dos Santos Rodrigues, que 

cumprimentou a todos e em seguida parabenizou a Sra. Prefeita por estar atendendo a 

sua indicação, onde a mesma versa sobre a construção de pontos cobertos nas saídas da 

cidade para serem usados por pessoas que necessitam pegar carona para outra 

localidade. Parabenizou ao Vereador Reginaldo pela indicação apresentada, onde a 

mesma versa sobre recapeamento das ruas Guerino Basso e Saturnino Alves. Para 

finalizar teceu comentários favoráveis aos Projetos que estavam em pauta. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Neste momento a palavra foi franqueada à Vereadora 

Lucimara Alves dos Santos Leal, que cumprimentou a todos e em seguida parabenizou 

os Projetos em pauta e também as indicações apresentadas na presente sessão. Nada 

mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando continuidade fez uso da palavra a Vereadora 

Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre os 

conteúdos dos Projetos que estavam em pauta. Parabenizou o Vereador Jesus Brigatti 

Junior pela indicação de nº 03/2020 apresentada na Sessão passada, onde veio a culminar 

no Projeto de Lei Complementar de nº 03/2020. Comentou também sobre a indicação 

de nº 08/2020, de sua autoria, onde a mesma versa sobre a recuperação do campo de 

areia; que isso tende a melhorar para as pessoas de todas as faixas de idade que gostam 

de praticar esporte. Fez comentários, também, onde algumas pessoas costumam jogar 

lixo, pois dá pra ver que tem gente que não tem consciência. Nada mais, agradeceu e 

deixou a Tribuna. Prosseguindo a palavra foi franqueada à Vereadora Neide Oliveira 

Guimarães Saves, que cumprimentou a todos e em seguida pediu pela saúde de sua 

prima “Jovem”. Parabenizou a todos pelas indicações apresentadas e também comentou 

sobre sua indicação que versa sobre pagamento de insalubridade à funcionários que 

trabalham em área de risco. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Por último em 

assunto libre, fez uso da palavra o Vereador Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis, que 

cumprimentou a todos e em seguida disse que esta sessão tem muito conteúdo produtivo. 

Disse estar feliz por saber que será colocado um Médico Plantonista na UBS de 

Macedônia. Disse também que todo ano o servidor público municipal deveria ter seu 

salário reajustado. Teceu comentários favoráveis aos Projetos que estavam em pauta. 

Teceu comentários explicativos sobre a indicação de nº 06/2020, que versa sobre dar 

reajuste salarial às Conselheiras Tutelares de nosso município e também falou sobre as 

outras duas indicações de sua autoria. Comentou também sobre a indicação da 

Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, que versa sobre pagamento por 

insalubridade e também sobre a indicação do Vereador Jesus dos Santos Rodrigues, 

dizendo que é muito importante. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo 



 

mais Vereadores para falar em Assunto Livre, passou-se para a Ordem do Dia, onde a 

Sra. Presidente da Mesa solicitou que fossem identificadas as matérias a serem votadas 

e que em seguida fossem colhidos os Pareceres Verbais das Comissões. Assim feito e 

estando todas as Comissões favoráveis, foi colocado em discussão e votação o  Projeto 

de Lei Complementar de nº 02/2020, de 11 de fevereiro de 2020, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe da criação de cargos no Quadro de Pessoal da Prefeitura 

Municipal de Macedônia e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade dos Srs. Vereadores. O mesmo procedimento foi tomado em relação ao 
Projeto de Lei Complementar de nº 03/2020, de 13 de fevereiro de 2020, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe de revisão e alteração de referências salariais aos servidores públicos 

municipais e dá outras providências, sendo também aprovado por unanimidade dos Srs. 

Vereadores. Não havendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, passou-se para a 

Explicação Pessoal, onde fez uso da palavra o Vereador Reginaldo Eloy Marcomini dos 

Reis, que cumprimentou a todos e em seguida disse que o papel do Vereador, também é 

fazer indicações; que algumas indicações são atendidas e outras não são atendidas. Disse 

para que um município ande bem é necessário que o Poder Executivo, o Poder 

Legislativo e a população andem juntos. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Por 

último em Explicação Pessoal fez uso da palavra a Vereadora Monique Silva Hiraki, 

que cumprimentou a todos e em seguida disse que a reunião dos interessados de 

adquirirem os terrenos para fazerem casas populares, será no dia vinte de fevereiro de 

2020. Nada mais, agradeceu. Não havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente deu 

ciência aos Senhores Vereadores que a Ata da presente Sessão seria lavrada e lida na 

próxima Sessão Ordinária e submetida à aprovação e assim declarou a Sessão encerrada 

precisamente às 20:40 (vinte horas e quarenta minutos). A presente vai assinada por 

mim_____________________(Monique Silva Hiraki) – 1ª Secretária da Mesa e pela 

Sra. Presidente. Câmara Municipal de Macedônia, 17 de fevereiro de 2020. 

 

 

 

______________________________________ 

Lucimara Alves dos Santos Leal 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Monique Silva Hiraki 

                                          1ª Secretária da Câmara Municipal 


